Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

13. listopadu 2016
33. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý

15. listopadu

17:30
za Julii Pospíšilovou
Neděle

20. listopadu

7:30
za zemřelé rodiče Strmiskovy a živou rodinu




10:30
za Albínu a Františka Suchých a jejich rodiče
Svátky v tomto týdnu:

Čtvrtek
17. listopadu
památka sv. Alžběty Uherské, řeholnice
Dnes v naší diecézi končí Svatý rok milosrdenství.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili včerejší oslavy Dne Bible, a zvláště těm, kteří četli Boží slovo a těm, kteří připravili občerstvení na následnou agapé.

Dnes proběhne po obou mších sv. v kapli žehnání svatomartinského vína. 

Dnes po mši sv. v Žebětíně (cca v 10h) jste zváni na hudební pásmo z děl starých mistrů, interpretuje violista Mgr. Karel Plocek. 

V pondělí 14. listopadu se pojedeme modlit růženec do Radia Proglas. Sraz na zastávce Stamicova je v 17:05.

Ve čtvrtek 17. listopadu bude v kapli od 20 do 21h eucharistická adorace s litaniemi. Tentýž den, v Den boje za svobodu a demokracii, bude pomocný brněnský biskup Mons. Pavel Konzbul sloužit pontifikální mši svatou na poděkování za 27 let svobody v naší zemi. Mše svatá začíná v 17.30 v kostele svatého Tomáše na Moravském náměstí v Brně.

Srdečně Vás zveme na benefiční koncert pro Hospic sv. Alžběty v Brně, který se uskuteční 19. 11. v 15:00 v koncertním sále Hudební fakulty JAMU na Komenského nám. 6. Díla Johannesa Brahmse a Bohuslava Martinů přednese klavírista Marcel Štefko a Graffovo kvarteto.

Příští pondělí a úterý (21. a 22. 11.) je otec Jiří na setkání spolužáků z římského Nepomucena v Rychvaldu na severní Moravě – odpadá výuka náboženství v Žebětíně a pro 4. až 6. třídu i na ZŠ Pavlovská. 

Adventní věnce budeme v domku vyrábět v sobotu 26. listopadu mezi 14 a 17h. Od 18:30 společně prožijeme „církevní silvestr“- rozloučíme se s letošním liturgickým rokem a oslavíme příchod nového. Účastníci Světových dnů mládeže v Krakově promítnou fotky a podělí se o zážitky, následuje volný program. Prosíme, doneste s sebou něco malého k občerstvení. Plakáty na obě akce jsou na venkovní vývěsce a webu.

V rámci sjednocování mailové komunikace farností má naše farnost novou adresu: brno-zebetin@dieceze.cz  Stávající adresa bude v dohledné době zrušena.

V sobotu 10. prosince jste zváni na duchovní obnovu, kterou povede P. David Ambrož, spirituál BIGY. Akce se uskuteční od 16 do 20 h v Domku. 

V sakristii si můžete prohlédnout nabídku nejen vánočních pohlednic a dalších obrázků od sester trapistek z kláštera Naší Paní nad Vltavou. 

