Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

13. března 2016
5. neděle postní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

15. března
17:30
za Růženu Závodskou, rodiče Kozlovy a syna


a živou rodinu
Neděle 
  20. března
7:30
za farníky 







10:30
za Františku a Štěpána Kozlovy a rodinu Kozlovu




Svátky v tomto týdnu:

Sobota
19. března
Slavnost sv. Josefa (mše sv. v 8:00 v Žebětíně)

Sbírka na Světové dny mládeže vynesla v celé farnosti 13 500,- Kč. Pán Bůh zaplať za každý dar. 

Díky Vám všem, kteří jste se připojili k dobrovolnému pátečnímu postu za uzdravení vztahů v naší farnosti. 
Příležitost ke svátosti smíření: dnes v kostele v Žebětíně od 14:30 do 17h - o. Jiří, od 15:30 do 17:00 také P. Koutný. 

Skauti 26., 72. a 91. oddílu Vás zvou na společnou křížovou cestu: sraz bude dnes ve 14h na zastávce Stará dálnice (bus 50, 52) Konec bude okolo 17 h v Kohoutovicích v dosahu MHD. Cesta je vhodná i pro kočárky. 

V pondělí 14. března od 16:45 do ca. 18:30 se uskuteční na faře v Žebětíně setkání ministrantů celé naší farnosti. Bližší informace u vedoucích ministrantů.

Rovněž v pondělí 14. března se pojedeme modlit růženec do Radia Proglas. Sraz na zastávce Stamicova je v 17:05.

Křížovou cestu se v kapli modlíme vždy v úterý od 17h a v pátek od 18:30. Ve farním kostele v pátek v 17:30 a v neděli ve 14:30. 

Ve všech diecézích České republiky bude probíhat od 13. do 20. března 2016 Týden modliteb za mládež. Sekce pro mládež ČBK připravila k tomuto účelu tematickou brožuru. Je k dispozici ke stažení na http://tmm.signaly.cz/, zdarma dostupná je také pomocí služby Obchod Play pro mobilní zařízení s operačním systémem Android.

V sobotu 19. března se uskuteční Diecézní setkání mládeže s otcem biskupem na Petrově. Letos setkání začne v 8.30 hodin výjimečně v kostele sv. Jakuba.

Mše v úterý 22. března bude sloužena za oběti tragických událostí posledních měsíců v Kohoutovicích. 

Modlitbu a svíčku pro tento postní týden si můžete vzít pod sochou Svaté rodiny, modlitby jsou nachystány také u kropenky. 

Dětmi malované „Pohledy pro misie“ jsou ke koupi v poličce pod kůrem. Dobrovolným příspěvkem podpoříte chudé děti z misií. Pán Bůh zaplať za Vaše dary.
Farní dobročinný bazar na podporu nové adoptivní dcery naší farnosti proběhne 8. - 10. dubna. (Louise Gerline Devilus bude mít letos 6 let, žije ve vesnici Baie de Henne na severozápadě Haiti. Chodí do 2. předškolní třídy, která je na Haiti již povinná.)
Pouť na kolech do Chudčic se uskuteční v sobotu 30. dubna. Délka trasy 35km, po absolvování 17 km lze jet zpět lodí z Veverské Bítýšky. Trasa je vhodná i pro zdatnější děti od sedmi let s doprovodem rodičů.
Hnutí pro život pořádá v sobotu 2. dubna 2016 pravidelný Národní pochod pro život. V letošním roce se podařilo domluvit vlak na společnou cestu z Brna do Prahy a zpět. Cena za osobu je 340 Kč a děti do 15 let jedou zadarmo. Registrace cesty vlakem a oběda na www.pochodprozivot.cz.
