Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

24. dubna 2016
5. neděle velikonoční
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

26. dubna
17:30
za zesnulého otce Mikuláše Otu Buzického


a na poděkování za 77 let života 

Neděle 
    1. května
7:30
za Emílii a Viléma Gabrielovy, sourozence a rodiče





10:30
za farníky
Svátky v tomto týdnu:

Pondělí
25. dubna
svátek sv. Marka, evangelisty
Pátek

29. dubna
svátek sv. Kateřiny Sienské, panny a učitelky církve, 




patronky Evropy

Dnešní sbírka je určena na pomoc Ukrajině. Pán ať odplatí vaše dary.
Díky vám všem, kdo jste vytvořili hračky pro děti z Ukrajiny.

Dnes se koná setkání Klubu křesťanských seniorů. Začátek je v 17:00 v Domku Svaté rodiny. 

Májovou pobožnost se v kapli modlíme od 1. května každý den v 19h kromě úterý, kdy je mše svatá.
Dětské mše sv. se pravidelně konají každé pondělí v 17:30 ve farním kostele.

Příští neděli zde bude sloužit mši v 10:30 P. Jan Pacner. V Žebětíně bude v tu dobu farní kavárna, kam jste též srdečně zváni. 

Příležitost ke svátosti smíření a k setkání s otcem Jiřím bude každé úterý od 17:05 do 17:20 a po mši sv. od 18:15 do 19:00 a každou neděli od 7:00 do 7:20. Přede mší svatou v úterý a neděli bude přednostní čas pro svátost smíření. 
Ve středu 27. dubna jste zváni v 19h do kaple na varhanní absolventský koncert Ondřeje Doffka. 
Ve dnech 29. dubna až  1. května 2016 pořádá Pastorační středisko brněnské diecéze a Karmelitánské nakladatelství Tři dny křesťanské spirituality. Pozvání letos přijal P. Ing. Mgr. Marián Kuffa, D.h.c., který se ve slovenských Žákovcích věnuje lidem na okraji společnosti. Více informací na biskupstvi.cz. 

Pouť na kolech do Chudčic se uskuteční v sobotu 30. dubna. Délka trasy 35km, po absolvování 17 km lze jet zpět lodí z Veverské Bítýšky. Trasa je vhodná i pro zdatnější děti od sedmi let s doprovodem rodičů.  
Novénu k Duchu svatému se budeme modlit od pátku 6. května od 20:30 v kapli v Kohoutovicích. Prosíme jednotlivce i společenství, aby si vzali na starosti vedení modlitby v jednotlivých dnech. Zájemci, hlaste se prosím Petře Doffkové. 
Ve dnech 13. a 14. 5. se uskuteční setkání ministrantů naší farnosti na faře v Drásově u Tišnova. Na programu bude nacvičování ministrantských dovedností, hry a výlet. Bližší informace u vedoucích ministrantů Bedly a Radara. 

V neděli 12. června se uskuteční farní pouť do baziliky ve Žďáru nad Sázavou. Cestou tam i zpět navštívíme zajímavá místa v okolí, součástí bude možnost absolvovat čtyřkilometrovou pěší pouť. Pro zájemce je zajištěn společný oběd vhodný i pro celiaky. Přihlašujte se na archy v poličce pod kůrem. 
