Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

6. listopadu 2016
32. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý

  8. listopadu

17:30
na určitý úmysl
Neděle

13. listopadu

7:30
za prarodiče Plškovy, Navrátilovy, 




Jana Maulera, Jana, Karla a Františka Plškovy 



a jejich rodiče




10:30
za farníky
Svátky v tomto týdnu:

Středa
  9. listopadu
svátek Posvěcení Lateránské baziliky
Čtvrtek 
10. listopadu
památka sv. Lva Velikého, papeže a učitele církve
Pátek

11. listopadu
památka sv. Martina z Tours, biskupa
Sobota
12. listopadu
památka sv. Josafata Kunceviče, 





biskupa a mučedníka

Dnes v 15:30 se v Žebětíně koná pobožnost na hřbitově.

Sbor mladých zpívá příští neděli 13. listopadu při mši sv. V 10:30. Zkouška začíná v 8:30 v kapli. Srdečně zveme děti od 1. třídy a všechny, kdo rádi zpívají.

Otec Jiří má ve čtvrtek 10. listopadu přednášku na Stojanově gymnáziu ve Velehradě. Mše svatá v Domě s pečovatelskou službou se proto nekoná. Úřední hodiny na faře v Žebětíně budou od 16:30 do 17:30.

V minulém týdnu byla uhrazena první fáze rekonstrukce Domku sv. Rodiny. Stávající ‚domkový‘ účet byl zrušen; v příštím týdnu bude založen nový účet bez poplatků u Fio banky, následně bude zveřejněno jeho číslo na nástěnce, na webových stránkách a v příštím občasníku, který vyjde před Vánocemi. 

V sobotu 12. listopadu oslavíme Den Bible. Od 17 do 19 zazní v kapli biblické texty z knih Ester, Přísloví, Žalmů a Evangelia podle sv. Lukáše, od 19 do 20h bude v Domku ochutnávka izraelských pokrmů a vín. Po dobu čtení bude v Domku zajištěno hlídání malých dětí s klidovou aktivitou. 

Příští neděli 13. listopadu proběhne po obou mších sv. v kapli žehnání svatomartinského vína. Téhož dne po mši sv. v Žebětíně (cca v 10h) se uskuteční hudební pásmo z děl starých mistrů, interpretuje violista Mgr. Karel Plocek. 

V rámci sjednocování mailové komunikace farností má naše farnost novou adresu: brno-zebetin@dieceze.cz  Stávající adresa bude v dohledné době zrušena. 

