Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

 26. února 2017
8. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 
28. února
17:30
k nedožitým narozeninám Jiřiny Zimové 



a za celou živou a zemřelou rodinu
Středa
 1. března
17:00
Popeleční středa



za naše řeholnice a řeholníky

Neděle 
  5. března
7:30
za Růženu Závodskou, rodinu Kozlovu, 



prarodiče a živou rodinu


10:30
za farníky
Svátky v tomto týdnu:
Ve středu je Popeleční středa, den přísného postu. Začíná postní liturgická doba.

Výtěžek dnešní sbírky - Haléř sv. Petra bude, tak jako každý rok, odeslán Svatému otci, aby mohl jménem celé církve pomoci lidem v nouzi. Pán Bůh zaplať za každý dar.

Dnes se koná setkání Klubu křesťanských seniorů. Začátek je v 16:00 v Domku Svaté rodiny.

Na benefičním koncertu 12. února se vybralo 7450,- Kč. Všem dárcům upřímné Pán Bůh zaplať!

Zápis ze zasedání farní rady 20. února je k nahlédnutí na nástěnce u vchodu. Mimo jiné jsme se usnesli, že během června až září bude dokončena rekonstrukce Domku Svaté rodiny. Byl také projednán program naší jarní pouti do Mariazell 3. června; podrobné informace budou brzy vyvěšeny na webových stránkách.
Popeleční středou začíná 1. března doba postní. Mše sv. bude v 17:00 v Kohoutovicích a v 18:30 v Žebětíně.  Křížovou cestu se v kapli modlíme vždy v úterý od 17h a v pátek od 18:30.
Pátek 3. března je první v měsíci. Uskuteční se návštěva nemocných, od 17 hodin bude v kostele v Žebětíně eucharistická adorace a příležitost ke svátosti smíření.

V pátek 3. března se uskuteční mimořádný postní den naší farnosti. Lze se k němu dobrovolně připojit jakýmkoli způsobem na úmysl uzdravení vztahů v našich rodinách a ve farnosti.

Sbor mladých zpívá tentokrát v neděli 5. března při mši sv. v 10:30. Zkouška začíná v 8:30 v Domku. Srdečně zveme děti od 1. třídy a všechny, kdo rádi zpívají. 

Příští neděli zde bude sloužit mši v 10:30 P. Jan Pacner. V Žebětíně se v postní době farní kavárna nekoná, otec Jiří se zúčastní mše svaté v 10:30 v katedrále sv. Petra a Pavla, při které budou naši katechumeni přijati mezi čekatele křtu. 
V postní době se v naší farnosti budou konat biblické hodiny - rozjímání nad vybranými texty Písma svatého - střídavě v Žebětíně a v Kohoutovicích. Začínáme 15.3. v 19:30 v Domku Sv. rodiny.

Pod nástěnkou u vchodu si můžete vzít Průvodce postní dobou, který každoročně vydává Katechetické centrum biskupství brněnského. 

Zemřel pan Matula. Pohřeb bude ve čtvrtek 2.3. ve 13h. Po obřadech v Žebětíně bude uložen do hrobu na Ústředním hřbitově; autobus pro odvoz bude zajištěn.
