Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

4. června 2017
Slavnost Seslání Ducha Svatého
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 
  6. června
17:30
na určitý úmysl a duše v očistci
Neděle 
10. června
7:30
za Jana, Karla a Františka Plškovy a jejich rodiče


10:30
za farníky
Svátky v tomto týdnu:

Dnes končí velikonoční liturgická doba.

Pondělí
5. června
památka sv. sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka
Čtvrtek
8. června
svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze
Příští neděli je slavnost Nejsvětější Trojice.
Dnešní sbírka je určena na charitativní účely. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.

Ve středu 7. června se koná od 19:30 v Domku Sv. rodiny biblická hodina.
Ve čtvrtek 8. června v 15:30 bude mše svatá v Domově s pečovatelskou službou na Libušině třídě. Od 15:00 modlitba růžence a možnost svátosti smíření. Úřední hodiny na faře v Žebětíně se nekonají. 
Noc kostelů proběhne letos v pátek 9. června. Naše farnost se letos zapojí programem a malým občerstvením v kapli Svaté rodiny od 19 do 21:45h. Více informací na plakátu ve venkovní nástěnce. 
Mladé hody začnou v sobotu 10. června ve 13:30 požehnáním hodovníkům v kapli Svaté rodiny a udělením hodového práva panem starostou před radnicí. Následuje krojovaný průvod zakončený v 17 hodin u restaurace Montána vystoupením Moravské besedy a od 19h se koná večerní hodová zábava. 

V úterý 13. června bude po mši svaté v Domku prezentace budoucí podoby horního patra Domku (obklady, lino, celková dispozice). Mezi 14. a 17. červnem pak bude brigáda, při které odstěhujeme vybavení z horní místnosti Domku do její přední části pod okno, aby mohly vzadu probíhat práce na schodišti a toaletách. 

Konec výuky náboženství v tomto školním roce: všechna v Žebětíně - pondělí 5. června, ZŠ Chalabalova - pondělí 12.června, ZŠ Pavlovská - úterý 13.června.

