Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

10. února 2013
5. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý
12. února

mše svatá nebude
Středa
13. února

Popeleční středa – den přísného postu


16:30
za Aloise Maška a rodinu Maškovu

Neděle 

17. února 
7:30
za Vlastu a Jana Ječmínkovy

10:30
za farníky
Svátky v tomto týdnu:
pondělí – památka Panny Marie Lurdské, Světový den nemocných
Ve čtvrtek 14. února bude v 15.30 hodin mše svatá v Domově s pečovatelskou službou Libušina tř. 8. Od 15 hodin modlitba růžence a příležitost ke svátosti smíření.

Příští neděli se uskuteční předepsaná sbírka Haléř sv. Petra. Pán Bůh zaplať za každý dar.
Změna – v pondělí 11. února je v Radiu Proglas místo růžence mše svatá. Růženec se pojedeme modlit až v březnu.
V naší farnosti proběhne soutěž Odkaz Cyrila a Metoděje aneb Velkomoravské dobrodružství pořádaná katechetickým centrem pro děti ze 3. – 9 tříd. Děti dostanou přihlášky v náboženství. Pro děti, které nechodí do náboženství v naší farnosti jsou kontaktní informace k přihlášení v poličce pod kůrem.

V poličce pod kůrem jsou zdarma k rozebrání brožurky pojednávající o průběhu lidových misií. Prosím, do každé rodiny si jeden výtisk vezměte.

V poličce pod kůrem jsou také postničky. Podstatou je, že člověk do malé papírové schránky vloží obnos přibližně ve výši ceny požitku, který si odřekl. Finanční prostředky použije církev prostřednictvím Charity na pomoc lidem v nouzi a na podporu charitního díla. Na spodní stranu papírové schránky mohou věřící napsat jak nebo ve prospěch koho by se mohla darovaná almužna použít. Ústředním posláním postní almužny je spojit úsilí farností a místní Charity pro konání milosrdné lásky k bližním v nouzi.

V poličce pod kůrem si také můžete vzít Průvodce postní dobou – biblické citáty a krátká zamyšlení pro každý den. Vydalo Diecézní katechetické cenrtum.
Od pátku 15. února se začínáme pravidelně modlit křížovou cestu v kapli. Začátky v 18:30 hodin.
Výzva otce biskupa Vojtěcha k postu a modlitbám - přípravek RU-486
Jak již mnozí víte, v České republice probíhají jednání o legalizaci potratového přípravku RU-486 (Mifegyne), který je určený k usmrcení dítěte do 9. týdne těhotenství. (Podrobné informace o tomto přípravku i jeho účincích je možné najít na internetu.) Hnutí pro život v České republice připravilo petici proti registraci přípravku RU-486, kterou podle svých možností můžete podpořit.

Ovšem prostředky nás věřících v boji proti zlu jsou mnohem širší a nemohou spočívat pouze v podepsání petice. Proto na první pátek letošní postní doby (15. února 2013) vás vybízím k soukromým či společným modlitbám na tento úmysl, k vědomému a citelnému postu, případně k almužně na nějaký dobrý účel. 

Tento den budu takto prožívat s každým z vás, kdo se připojí. 

S požehnáním

Mons.Vojtěch Cikrle

biskup brněnský

